
Siilinlahti

Oppilaskysely, n = 395 (k19), n = 198 (K21), n=311 (k23)

Siilinlahti -19 Kaikki -19 Siilinlahti -21 Kaikki -21 Siilinlahti -23 Kaikki -23

Tunnen saavani hyvää opetusta. 3,61 3,53 3,61 3,39 3,6 3,3

Tunnen oloni turvalliseksi koulussa. 3,52 3,55 3,58 3,41 3,6 3,4

Koulun opetushenkilöstö arvostaa ja kuuntelee minua. 3,42 3,28 3,38 3,17 3,3 3,1

Koulussa on vähintään yksi aikuinen, jolle voin puhua asioistani. 3,22 3,12 3,09 2,99 3,1 2,9

Minua ei kiusata koulussa. 3,49 3,51 3,62 3,47 3,3 3,4

Koulussa puututaan kiusaamiseen. 3,61 3,43 3,61 3,26 3,5 3,2

Kouluruoka on hyvää. 3,16 2,86 2,71 2,64 2,8 2,6

Koulussamme toimii aktiivinen oppilaskunta. 3,16 3,31 3,39 3,18 3,3 3,2

Koulun tilat ovat viihtyisät. 3,29 3,11 3,11 2,86 3,2 2,8

Koulun piha-alueella on mukava viettää välitunnit. 3,31 3,20 2,97 2,85 3,3 2,9

Koulu ja sen piha alue on turvallinen. 3,44 3,45 3,44 3,30 3,5 3,3

Huoltajakysely, n = 190 (k19), n = 152 (k21), n=93 (k23)

Koulun opetushenkilöstö välittää ja on kiinnostunut lapsestani. 3,40 3,30 3,49 3,41 3,4 3,4

Opettajat ovat ammattitaitoisia. 3,45 3,39 3,58 3,47 3,5 3,4

Koulun antama opetus on laadukasta ja monipuolista. 3,39 3,35 3,51 3,43 3,4 3,4

Oppilasarviointi antaa riittävästi tietoa lapseni oppimisesta ja koulunkäynnistä. 3,23 3,17 3,26 3,20 3,2 3,1

Koulussa on hyvä työrauha. 2,88 2,81 2,97 3,02 2,8 2,9

Opetusryhmien koot ovat sopivia. 2,95 2,89 3,02 3,03 2,9 3,0

Oppilaiden yksilölliset tarpeet huomioidaan riittävästi koulussa. 2,94 2,88 3,09 3,02 2,8 2,9

Oppilas viihtyy koulussa. 3,43 3,33 3,40 3,40 3,4 3,4

Koulun toimintakulttuuri on avoin ja vuorovaikutteinen. 3,24 3,15 3,23 3,23 3,2 3,2

Kodin ja koulun yhteistyö on ollut hyvää ja keskustelevaa. 3,28 3,22 3,36 3,31 3,3 3,3

Kouluun on helppo ottaa yhteyttä. 3,42 3,43 3,46 3,51 3,6 3,5

Koulussa puututaan koulukiusaamiseen. 3,21 3,15 3,19 3,16 3,1 3,1

Koulu ja sen piha alue on turvallinen. 3,07 3,04 3,19 3,20 3,0 3,1

Opetustilat ovat oppimista tukevat ja viihtyisät. 2,95 2,87 3,15 3,13 2,8 3,0

Koulu arvostaa huoltajien mielipiteitä ja kodin kanssa tehtävää yhteistyötä. 3,18 3,18 3,33 3,28 3,2 3,2

Henkilökuntakysely, n = 28 (k19), n=35 (k21), n=36 (k23)

Minulla on mahdollisuus oman ammattitaidon aktiiviseen ylläpitämiseen ja 

kehittämiseen. 2,96 3,13 2,89 2,94 3,1 3,0

Yhteistyö opettajien ja ohjaajien kanssa sujuu hyvin. 3,21 3,35 3,46 3,42 3,6 3,5

Koen itseni hyväksytyksi työyhteisössä. 3,21 3,30 3,40 3,50 3,8 3,7

Koen, että minulla on hyvät valmiudet opettaa/ohjata luokassani olevia erityistä 

tukea tarvitsevia lapsia. 3,14 2,90 3,42 3,10 3,3 3,0

Koulussamme on kehitetty toimintamuotoja, joilla koulumme pystyy kohtaamaan 

tukea tarvitsevan oppilaan joustavasti ja tarkoituksenmukaisesti. 2,93 2,84 3,26 3,00 3,1 3,0

Koulumme oppilashuolto toimii hyvin. 3,27 3,16 3,38 3,23 3,0 3,1

Opetusryhmät on muodostettu siten, että opetukselle asetetut tavoitteet voidaan 

saavuttaa hyvin. 2,77 2,66 2,91 2,79 2,8 2,8

Opetusryhmät on muodostettu niin, että niissä on mahdollista ottaa huomioon 

oppilaiden erilaiset tarpeet. 2,74 2,48 2,79 2,61 2,7 2,6

Kodin ja koulun yhteistyö toimii hyvin. 3,04 3,26 3,26 3,33 3,4 3,4

Koulun fyysinen työympäristö on tarkoituksenmukainen ja toimiva. 2,32 2,19 2,66 2,67 2,5 2,6

Käytössäni olevat työvälineet ovat tarkoituksenmukaiset ja hyväkuntoiset. 2,79 2,86 3,11 3,17 3,2 3,1

Voin muunnella opetustilan kalustusta erilaisten opetustilanteiden mukaan. 2,89 2,39 2,94 2,61 2,8 2,5

Koulun tilat ja piha-alue on turvallinen. 2,82 2,61 3,20 3,01 2,9 2,9

Opetuskäytössä on riittävästi ajanmukaista ICT-teknologiaa. 2,75 2,94 3,15 3,25 3,3 3,4


